



informația

piteștenilor



Festivalul Cântecului Muntenesc



ELIBERAREA CERTIFICATELOR DE ATESTARE A DOMICILIULUI ȘI A CETĂȚENIEI ROMÂNE



Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești face o serie de precizări cu privire la eliberarea certificatelor de atestare a domiciliului și a cetățeniei române care urmează să fie folosite în străinătate, în scopul valorificării unor drepturi sau al apărării intereselor cetățenilor români.

Cererile pentru eliberarea acestor certificate vor putea fi depuse la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești însoțite de chitanța privind plata taxei consulare în valoare de 22 lei care se achită anticipat la Trezorerie, timbrul fiscal în valoare de 5 lei și copia actului de identitate al persoanei care solicită eliberarea acestui document.

Cererea de eliberare a certificatelor se poate face în nume propriu sau prin împuternicit cu procură specială, autentificată în țară, de un notar public, iar în străinătate, de misiunea diplomatică sau de oficiul consular al României din statul de reședință.

Certificatele de atestare a domiciliului și a cetățeniei române se eliberează de către Direcția pentru Evidență Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date în conformitate cu prevederile O.G. nr.33/2002, aprobată prin Legea nr.223/2002, precum și cu cele ale H.G. nr.220/2006 pentru aprobarea Normelor de lucru privind procurarea și transmiterea în străinătate a certificatelor și extraselor de pe actele de stare civilă, precum și a datelor cu privire la domiciliul și reședința unor persoane.

S.C. TERMO CALOR CONFORT S.A.

Activitățile curente cu impact asupra cetățenilor pe luna septembrie 2015

S-a încheiat perioada în care s-au putut face debranșări și s-a constatat că anul acesta au fost debranșate mai puține apartamente decât anul trecut, mai mult decât atât, s-au înregistrat și rebranșări. Facem precizarea că S.C. Termo Calor Confort S.A. nu percepe taxă de rebranșare.

Deconectarea de la sistemul centralizat nu a fost acceptată în cazul apartamentelor situate în zonele unitare, conform Anexei nr. 2 din HCL 189 din 28.05.2015. Astfel, mai mulți locatari care au debranșat apartamentele de la sistemul termic centralizat au fost amendați cu câte 500 de lei, potrivit art.45 alin. 1, lit.b din Legea 325 / 2006, privind serviciul public de alimentare cu energie termică.

Au fost încheiate contracte cu mai mulți executori judecătorești în vederea executării silite a datornicilor, atât agenți economici cât și persoane fizice.

Conform legislației în vigoare, S.C. TERMO CALOR CONFORT S.A. eliberează bonuri fiscale pentru plățile făcute la casierile societății. Consumatorii au obligația de a păstra aceste bonuri.

S.C. TERMO CALOR CONFORT S.A. prestează contra cost servicii de deconectare / reconectare de la furnizarea apei calde de consum a apartamentelor ai căror proprietari înregistrează debite.



S.C. TERMO CALOR CONFORT S.A.

Str. Calea București, bloc U4, MEZ
Cod poștal: 110134, Pitești, jud. Argeș
Tel. 0248.222956, 0372.788712; fax. 0248.222965
Site: www.termopitesti.ro
E-mail: office@termopitesti.ro

Împreună cu Piky pentru protejarea resurselor de apă! Ziua Internațională de Monitorizare a Apei

Ziua Internațională de Monitorizare a Apei (ZIMA) este un eveniment global de educație menit să stimuleze organizarea și implicarea publică în acțiunea de protejare a resurselor de apă ale planetei. În cadrul ZIMA, în anul 2012 a rezultat **World Water Monitoring Challenge (WWMC)**, un program educațional internațional care încurajează oamenii de pretutindeni să testeze calitatea apelor prin efectuarea de monitorizări de bază ale acestora.

Programul se desfășoară anual din 22 martie (când se aniversază Ziua Mondială a Apei) până în 31 decembrie, ziua oficială fiind 18 septembrie.

Mulți oameni nu sunt conștienți de efectul pe care îl are comportamentul lor asupra calității apei. Desfășurarea unor teste simple de monitorizare învață participanții care sunt cei mai obișnuiți indicatori ai sănătății apei și determină manifestarea unei atitudini pozitive față de mediu și apă.

Acțiunea de monitorizare constă în efectuarea pe teren, cu ajutorul unor truse speciale, a analizelor apei la 4 indicatori, respectiv: oxigen dizolvat, pH, temperatură și turbiditate. Aceste analize sunt verificări de rutină care oferă totuși o indicație preliminară și imediată cu privire la sănătatea și calitatea apei, în urma cărora se poate determina cu ușurință dacă apa este poluată.

ZIMA este coordonată de Water Environment Federation (WEF) împreună cu International Water Association (IWA) și a debutat în anul 2003, prima participare a României la acest eveniment fiind în anul 2004.

Societatea Apă Canal 2000 S.A. Pitești s-a implicat de la început în acțiunea de monitorizare a apelor, care a fost inclusă în Programul Educațional Piky, pentru aceasta colaborând cu mai multe unități de învățământ din județul Argeș.

În anii 2006, 2008 și 2010 societatea a organizat excursii didactice în munții Făgăraș, iar elevii au efectuat analize ale apei din lacul glaciuar Bâlea, lacul de acumulare Vidraru și râul Argeș.

Pentru acest an ne propunem organizarea unei excursii la Cabana Voina, situată la poalele munților Iezer-Păpușa, unde elevii vor monitoriza apele din zonă, sub supravegherea profesorilor.

Reamintim că, pentru realizările excepționale desfășurate în cadrul ZIMA, societatea Apă Canal 2000 S.A. Pitești a câștigat în anul 2010 premiul „*Campionul Apei - continentul Europa*”, drept recunoaștere a efortului educațional, suportului și inovației în promovarea calității apei. Acest premiu, care ne onorează, ne impune să continuăm activitatea începută în urmă cu 11 ani, militând pentru protejarea mediului înconjurător și respect pentru natură.



De Ziua Internațională de Monitorizare a Apei reafirmăm faptul că apa curată înseamnă viață și viețile noastre depind de modul în care protejăm calitatea apelor noastre.

Apa este esențială pe pământ. Calitatea vieții depinde în mod direct de calitatea apei. Calitatea bună a apei menține sănătatea ecosistemelor și, prin urmare, contribuie la îmbunătățirea standardelor de viață, calitatea inferioară a apei afectând mediul înconjurător și standardele de viață. De exemplu, bolile transmise prin intermediul apei provoacă moartea a mai mult de 1,5 milioane de copii în fiecare an. Calitatea resurselor de apă este din ce în ce mai mult amenințată de poluare. Activitățile umane desfășurate în ultimii 50 de ani sunt responsabile de poluarea fără precedent a resurselor de apă. Cea mai gravă problemă se află în țările în curs de dezvoltare unde cea mai mare parte din deșeurile brute și două treimi din deșeurile industriale neepurate sunt evacuate în apele de suprafață.

De cele mai multe ori poluarea are un impact negativ pe termen lung asupra calității apei, constituind un risc pentru sănătatea oamenilor. Este mult mai ieftin să protejăm resursele de apă decât să curățăm cursurile de apă după poluare. Protecția și întreținerea mediilor acvatice asigură durabilitatea ecosistemelor și beneficiilor asigurate de acestea, cum ar fi: apă potabilă, pescuit, odihnă și turism.

Calitatea apei este esențială pentru sănătatea omului și a ecosistemului, iar protecția resurselor de apă împotriva poluării este responsabilitatea noastră, a tuturor oamenilor.

Manifestări organizate de Centrul Cultural Pitești în lunile septembrie și octombrie 2015



Pompierii argeșeni la ceas aniversar



Medalion literar Viorel Pătrașcu



Ziua stratului de ozon și a săptămânii Mobilității Europene

Centrul Cultural Pitești organizează în luna septembrie 2015 o serie de activități culturale și sociale, de larg interes comunitar:

- Lectură publică, susținută de membrii redacției revistei „Carpatica”, publicație trimestrială, editată de Centrul Cultural Pitești,

- Simpozionul cu tema „Francmasoneria și biserica”, din seria dezbaterilor publice sub genericul „Lumea Azi”,

- Colocviul cu tema „Cu banii jos: O istorie monetară a lumii”, în cadrul proiectului cultural-educativ sub genericul „Istorie și istorii cu Marin Toma”, susținut de istoricul Marin Toma,

- Expoziție de icoane realizată de artistul plastic Ion Sandu și un recital de poezie cu tematică religioasă, susținut de studenta poetă Liliana Jugănar, manifestare dedicată sărbătorii de Sfânta Maria,

- Simpozionul cu tema „Pompierii argeșeni la ceas aniversar”, acțiune organizată în colaborare cu Inspectoratul pentru Situații de Urgență „cpt. Puică Nicolae” Argeș,

- Medalion literar dedicat medicului scriitor Viorel Pătrașcu, susținut de poeta Denisa Popescu, în cadrul proiectului cultural sub genericul „Recenzii”,

- Cenaclul „Armonii Carpatine”, susținut de membri ai Ligii Scriitorilor din România și de Expresie Română de Pretutindeni Filiala Argeș și Grupul Vocal „Armonia”,

- Dezbateri interactive și videoproiecție prilejuite de Ziua stratului de ozon și a săptămânii Mobilității Europene, manifestare organizată în colaborare cu Agenția Locală pentru Protecția Mediului Argeș,

- Simpozionul cu tema „Armand Călinescu vs. Carol al II-lea”, din seria dezbaterilor publice, sub genericul „Istorie Restituită și Asumată”, prilejuit de împlinirea a 76 de ani de la moartea marelui demnitar român,

■ Târg de Joburi Auto, eveniment organizat în Complexul Expozițional „Casa Cărții” de Meridian Business Grup,

■ Întâlnirea literară lunară, sub genericul „Printre cărțile oamenilor de cultură argeșeni”, avându-l invitat pe medicul scriitor Adrian Mitroi,

■ Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”, coordonat de prof. Gabriela Georgescu și de scriitoarea Mona Vâlceanu, având-o invitată specială pe scriitoarea Aurelia Corbeanu.

Pentru luna octombrie, Centrul Cultural Pitești le propune celor interesați o suită de manifestări specifice, destinate publicului larg:

■ Spectacol literar-muzical, dedicat Zilei Internaționale a Vârstei a III-a, susținut de Grupul Vocal „Armonia” și Ansamblul Folcloric „Doruri Argeșene”,

■ Spectacole de folclor și muzică tânără, susținute de artiști din cadrul Centrului Cultural Pitești, evenimente organizate sub egida

tradiționalei manifestări „Toamna Piteșteană,

■ Colocviul cu tema „Incursiune în istoria tăcerii”, în cadrul proiectului cultural-educativ, sub genericul „Istorie și istorii cu Marin Toma”, susținut de istoricul Marin Toma,

■ Cenaclul „Armonii Carpatine”,

■ Întâlnirea literară lunară, sub genericul „Printre cărțile oamenilor de cultură argeșeni”, avându-l invitat pe medicul poet Ovidiu Stancu,

■ Spectacol muzical-artistic, dedicat Zilei Bastonului Alb, eveniment organizat în colaborare cu Asociația Nevăzătorilor din România Filiala Argeș,

■ Dezbateri interactive prilejuită de Ziua Mondială a Alimentației, manifestare organizată în colaborare cu Direcția Sanitar-Veterinară Argeș și Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului Argeș,

■ Simpozionul cu tema „Crisa emigranților și Uniunea Europeană”, din seria dezbaterilor publice, sub genericul „Lumea Azi”,

■ Medalion literar dedicat poetei Ana Blandiana, susținut de poeta Denisa Popescu, în cadrul proiectului cultural „Recenzii”,

■ Festivalul de Muzică Folk și Rock pentru Copii și Tineret „Love and Passion”, ediția I, eveniment organizat de Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești,

■ Simpozionul cu tema „Justiția Română vs. Societatea Civilă”, prilejuit de Ziua Internațională a Justiției, eveniment organizat în colaborare cu Facultatea de Științe Juridice din cadrul Universității Pitești și Curtea de Apel Pitești,

■ Mișcarea Culturală „Poarta către Tine”, sub deviza „O mână întinsă artei”, ediția a IV-a,

■ Cenaclul literar „Tinere Scânteii”, coordonat de studenta poetă Liliana Jugănar, u,

■ Clubul literar-artistic „Mona Vâlceanu”, avându-l invitat special pe epigramistul Nic Petrescu,

■ Conferințele Municipiului Pitești, avându-l invitat pe acad. Dumitru Radu Popescu, scriitor, dramaturg și director al Editurii Academiei Române.

Dumitru Constantin Dulcan, la „Conferințele Municipiului Pitești”

Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești a organizat la Casa Cărții o nouă ediție a dezbaterii publice lunare, sub genericul „Conferințele Municipiului Pitești”. Invitat special la eveniment a fost medicul scriitor și filosof, Dumitru Constantin Dulcan, care a susținut prelegerea cu tema „O nouă spiritualitate”. În fața unui public numeros, distinsul medic, originar din comuna Mârghia, județul Argeș a vorbit despre realitatea pe care o percepem, sensul existenței noastre pe Pământ și despre gândurile pe care le emitem și care, prin efectul de propagare influențează Universul. „Noi suntem ființe spirituale și este nevoie de o schimbare în bine a mentalității, spre a salva planeta și omenirea”, a conchis omul de știință, Dumitru



Constantin Dulcan, premiat de Academia Română pentru renumita sa carte cu titlul „Inteligența materiei”.

Pagini realizate de
Carmen Elena Salub

Concertele lunilor august și septembrie la Filarmonica Pitești

Filarmonica Pitești a organizat sâmbătă, 22 august a.c., în Piața Primăriei Municipiului Pitești, un concert vocal-simfonic estival extraordinar. Alături de orchestra simfonică a Filarmonicii Pitești, dirijată de Mădălin Sandu, au evoluat tenorul Alex Pârvu (12 ani), mezzosoprana Adina Sima și naista Gina Sandu. În program: Johann Strauss - *Radetzky - Marsch*, Andrea Bocelli - *Vivo per lei*, Josh Groban - *You Raise Me Up*, Frank Sinatra - *New York, New York* și *My Way*, Charles Dumont - *Non, je ne regrette rien*, Pharrell Williams - *Happy*, Johann Strauss - *Tritsch-tratsch*, John Wasson - *Latino Gold*, Ted Rickets - *A Tribute to Elvis*, *The best of ABBA*, James Last - *Lonely Shepperd*, Richard Clayderman - *Ballade pour Adeline*, Dmitri Șostakovici - *Vals*, Horner James - *My heart will go on* (din filmul *Titanic*), Daniel Alomía Robles - *El Condor pasa*, *Tarantella napolitana* (din filmul *The Godfather*), Grigoraș Dinicu - *Hora Mărțișorului* și *Ciocârlia*, Mădălin Sandu - *Suita din Ardeal*. Aranjamentele pentru muzică simfonică aparțin lui Mădălin Sandu.

Primul concert al stagiunii 2015-2016 va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor Pitești joi, 17 septembrie a.c., alături de orchestra simfonică a instituției și dirijorul permanent Tiberiu Oprea concertând, la vioară, Ștefan Horváth. În program, două lucrări celebre ale lui Ceaikovski (compozitor omagiat de instituție la 175 de ani de la naștere): *Concertul pentru vioară și orchestră în Re major* și *Simfonia nr. 5 în mi minor*.

Ediția a V-a a concertului cameral „Duelul viorilor”, susținut violoniștii Liviu Prunaru (vioara Stradivarius) și Gabriel Croitoru (vioara Guarneri) se va desfășura marți, 22 septembrie, la Casa de Cultură a Sindicatelor. „Arbitru”, la pian, Horia Mihail. Publicul va audia următoarele lucrări de mare popularitate: Paganini - *Cantabile*, Joachim Raff - *Cavatina*, Antonio Bazzini - *Calabrese*, Henryk Wieniawski - *Polonaise brillante în la major*, Ceaikovski - *Vals sentimental*, F. Kreisler/Fr. Chopin - *Mazurca în la minor, op. Posthum*, A. Hacıaturian - *Vals din Suita Masquerade*, Isaac Albéniz - *Tango în re major*, Pablo de

Sarasate/Chopin - *Nocturna op. 9 nr. 2*, Igor Alexandrovici Frolov - *Un divertimento*, *Souvenir*, *Ragtime*, Carlos Gardel - *Volver*; Angel Villoldo - *El Choclo*, Augusto Berto - *La Payanca*, Gerardo Matos Rodriguez - *La Cumparsita*.

În ultima joi a lunii, va avea loc, la Casa de Cultură a Sindicatelor, un concert vocal simfonic extraordinar. Orchestra simfonică a Filarmonicii Pitești va fi dirijată, din nou, de maestrul Valentin Doni, de la Chișinău. Solistă, în premieră la Pitești, pianista din Chișinău, Livyka Știrbu-Sololov. În program: Leonard Bernstein - selecțiuni din „West Side Story”, Liviu Știrbu - Concertul pentru pian și orchestră, Serghei Prokofiev - Suita nr. 2 din „Romeo și Julieta”, Dmitri Șostakovici - Suita de balet nr. 1 și Eugeniu Doga - Vals din filmul „My Sweet and Tender Beast”.

Mihaela Matei



Hotărârile de Consiliu Local din luna septembrie

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind organizarea în municipiul Pitești a Târgului „Toamna Piteșteană”, ediția a X-a, octombrie 2015

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în
ședință ordinară;

Având în vedere:

Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin -
Cornel Ionică;

Raportul nr.38709/08.09.2015 al Direcției
Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local
cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015,
nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

Văzând prevederile art.36 alin.(2) lit.„c” și „d” din
Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și
completările ulterioare și ale H.C.L. nr.9/29.01.2015
privind aprobarea principalelor manifestări cultural
artistice, sportive, sociale care se desfășoară în
municipiul Pitești în anul 2015, precum și a unor
evenimente științifice, festivități, întâlniri oficiale și de
lucru organizate de municipalitate;

În temeiul art.45 alin.(1) din Legea administrației
publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările
și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1.(1) Se aprobă organizarea în municipiul Pitești
a Târgului „Toamna Piteșteană”, ediția a X-a, în
perioada 02.10.2015 – 11.10.2015, în Piața Vasile Milea
și zona centrală a municipiului Pitești.

(2) Organizatorii Târgului „Toamna Piteșteană”,
ediția a X-a sunt Consiliul Local al Municipiului Pitești,
Primăria Municipiului Pitești, Centrul Cultural Pitești,
Filarmonica Pitești și Serviciul Public de Exploatare a
Patrimoniului Municipiului Pitești.

Art.2. (1) Se aprobă devizul estimativ de cheltuieli
pentru organizarea Târgului „Toamna Piteșteană”,
ediția a X-a, în sumă de 75.000 lei, potrivit anexei care
face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Finanțarea cheltuielilor pentru organizarea
manifestărilor prevăzute la art.1 se face de la bugetul
local, din sume cuprinse la cap.67.02. „Cultură, recreere
și religie”.

Art.3. (1) Se aprobă comercializarea de produse
agricole și agro-alimentare cu specific de toamnă,
expoziții cu vânzare de produse de artizanat și terase de
alimentație publică, pe perioada manifestării, în zona ce

cuprinde Piața Vasile Milea și zona centrală, cuprinsă
între Piața Vasile Milea și Teatrul „Alexandru Davila”.

(2) Lista participanților, persoane fizice și juridice, se
întocmește prin grija Serviciului Public de Exploatare a
Patrimoniului Municipiului Pitești.

(3) Taxele pentru ocuparea domeniului public, sunt
cele prevăzute în H.C.L. nr.181/19.05.2014 privind
stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal
2015.

Art.4 Primarul Municipiului Pitești, Direcția
Dezvoltare Locală, Centrul Cultural Pitești, Filarmonica
Pitești și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului
Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile
prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, de
către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.331 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind premiarea elevilor unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești, cu rezultate deosebite la olimpiadele naționale și internaționale și a profesorilor îndrumători, pentru anul școlar 2014-2015

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în
ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Municipiului
Pitești Constantin - Cornel Ionică;

- Raportul nr. 38706 / 08.09.2015 al Direcției
Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local
cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015,
nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

Văzând și prevederile art.77 alin.(4) din Legea nr.
571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și
completările ulterioare, ale H.C.L. nr. 29/12.02.2015
privind aprobarea bugetului municipiului Pitești pe anul
2015, precum și ale H.C.L. nr. 9/29.01.2015 privind

aprobarea principalelor manifestări cultural-artistice, sportive, sociale care se desfășoară în municipiul Pitești în anul 2015, precum și a unor evenimente științifice, festive, întâlniri oficiale și de lucru organizate de municipalitate;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Pentru performanțele deosebite obținute de către elevii unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești, la olimpiadele naționale organizate de Ministerul Educației și Cercetării Științifice, în anul școlar 2014-2015, pe obiecte de învățământ sau pe grupe de obiecte de învățământ, se aprobă acordarea următoarelor premii în bani:

- pentru medalia de aur/premiul I: 1800 lei;
- pentru medalia de argint/premiul II: 1500 lei;
- pentru medalia de bronz/premiul III: 1200 lei;
- pentru mențiuni, premii speciale: 500 lei.

(2) Pentru profesorii îndrumători ai elevilor prevăzuți la alin.(1), se aprobă acordarea câte unui premiu, în bani, în valoare de 600 lei.

(3) În situația în care, pentru elevii prevăzuți la alin.(1), au fost mai mulți profesori îndrumători pentru un elev, premiul prevăzut la alin.(2), majorat cu 50%, se împarte în mod egal îndrumătorilor.

Art.2. (1) Pentru performanțele deosebite obținute la olimpiadele internaționale de către elevii unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești, în anul școlar 2014-2015, se aprobă acordarea următoarelor premii în bani:

- pentru medalia de aur/premiul I: 3500 lei;
- pentru medalia de argint/premiul II: 3000 lei;
- pentru medalia de bronz/premiul III: 2500 lei;
- pentru mențiuni: 2000 lei.

(2) Pentru profesorii îndrumători ai elevilor prevăzuți la alin.(1), se aprobă acordarea câte unui premiu, în bani, în valoare de 1200 lei.

(3) În situația în care, pentru elevii prevăzuți la alin.(1), au fost mai mulți profesori îndrumători pentru un elev, premiul prevăzut la alin.(2), majorat cu 50%, se împarte în mod egal îndrumătorilor.

Art.3. (1) În situația în care, profesorii îndrumători prevăzuți la art. 1 alin.(2) au îndrumat mai mulți elevi premiați la olimpiade naționale, aceștia primesc un premiu, în bani, în valoare de 900 lei, indiferent de numărul acestora.

(2) În situația în care, profesorii îndrumători prevăzuți la art. 2 alin.(2) au îndrumat mai mulți elevi premiați la olimpiade internaționale, aceștia primesc un premiu, în bani, în valoare de 1600 lei, indiferent de numărul acestora.

Art.4. (1) Se împuternicește Primarul Municipiului Pitești să întocmească, cu consultarea Inspectoratului Școlar Județean Argeș, lista nominală cu elevii și profesorii îndrumători care fac obiectul prezentei hotărâri.

(2) Finanțarea cheltuielilor prevăzute de prezenta hotărâre se face din bugetul local, de la cap. 65.02 „Învățământ”, sumele fiind brute.

Art.5. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Economică vor aduce la îndeplinire prezenta hotărâre, care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.332 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

HOTĂRĂRE privind modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată din Municipiul Pitești aprobat prin H.C.L. nr. 138/2009

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin Cornel Ionică;

- Raportul nr. 39511/10.09.2015 al Direcției Tehnice;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

- Adresa nr. 11519/07.09.2015 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.38680 /07.09.2015;

Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată;

În temeiul art. 45 alin (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. I Anexa nr. 1 la H.C.L. nr. 138/2009 referitoare la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată din Municipiul Pitești, se modifică și se completează după cum urmează:

Art. 8 se modifică și se completează având următorul cuprins:

„ **Art. 8 Tarife practicate:**

- a) Tarif/ora: 1 leu/oră
- b) Tarif tichet de parcare de o zi: 4 lei/zi
- c) Tarif card preplătit: Valori cuprinse între 10 lei și 100 lei.

d) Tarif abonament: trimestrial = 200 lei, semestrial = 400 lei, anual = 800 lei.

e) Tarif rezervare persoane juridice: 8 lei/zi/loc

f) Tarif abonament tip riveran: trimestrial = 50 lei, semestrial = 100 lei, anual = 200 lei

Riveran - persoană fizică cu domiciliul în zona aferentă parcarii cu plată.

Tarifile includ T.V.A.”

Art. 13 se modifică și se completează având următorul cuprins:

„**Art. 13** Constituie contravenție săvârșirea de către persoanele fizice și juridice, proprietari sau deținători cu orice titlu ai vehiculului, a următoarelor fapte:

a) Staționarea pe locurile de parcare cu plată rezervate prin contract, semnalizate printr-un dispozitiv agreeat de către operatorul sistemului de parcare;

b) Staționarea în spațiul de parcare cu plată fără tichet de parcare sau abonament;

c) Staționarea în spațiul de parcare cu plată cu abonament expirat, cu abonament pentru altă zonă, cu abonament eliberat pentru alt vehicul sau cu depășirea timpului de staționare conferit de tichet;

d) Modul de expunere a tichetului de parcare sau abonamentului nu a permis descifrarea elementelor de identificare.

e) Rezervarea locurilor de parcare cu plată fără a deține contract de închiriere încheiat cu operatorul sistemului de parcare.

f) Vandalizarea aparatelor de autotaxare.”

Art. II Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestuia de către Secretarul Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga

Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu

Pitești

Nr.339 din 24.09.2015

JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL

H O T Ă R Ă R E privind conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin Cornel Ionică;

- Raportul nr. 40199/15.09.2015 al Direcției Administrație Publică Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, precum și ale art.42 lit.”a” din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Marieta și Aurel Alexandru**, domiciliată în municipiul Pitești, Bld. Libertății nr.32, bl.D11, sc.F, ap.6, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Elena și Vasile Boian**, domiciliată în municipiul Pitești, Bld. Nicolae Bălcescu, bl.T1, sc.D, ap.3, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Floarea și Iustim Chira**, domiciliată în municipiul Pitești, Bld. Petrochimiștilor, bl.B6, sc.A, ap.16, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.4. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Silvia și Ion Dobre**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Frasinului nr.1, bl.3, sc.B, ap.28, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.5. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Rodica și Gheorghe Hiriță**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Găvana, bl.A36, sc.A, ap.9, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.6. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Ioana și Nicolae Iordache**, domiciliată în municipiul Pitești, Bld. Nicolae Bălcescu, bl.C7, sc.D, ap.14, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.7. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Ilena și Ion Matei**, domiciliată în municipiul Pitești, Bld. Republicii nr. 129, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.8. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Floarea și Gheorghe Meianu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Grigorești nr.14, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.9. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Steluța și Ion Murugă**, domiciliată în municipiul Pitești, Ale. Voinicilor nr. 10, bl.28A, sc.A, ap.8, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.10. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Constanța și Ion Nedelcu**, domiciliată în municipiul Pitești, Bld. Libertății nr.42, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.11. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Elisabeta-Niculina și Constantin Nicolae**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Bibescu Vodă, bl.D, sc.C, ap.10, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.12. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Emilia și Nicolae Rățoiu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Popa Șapcă, bl.P8, sc.B, ap.3, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.13. Se acordă *Diploma de fidelitate* familiei **Maria și Gheorghe Sandu**, domiciliată în municipiul

Pitești, str. Craiovei, bl.13, sc.C, ap.18, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.14. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Lucia și Ion Simion**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Exercițiu nr.89, bl. D17, sc.B, ap.5, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.15. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Maria și Marin Stan**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Pescarilor, bl.J12, sc.C, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.16. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Niculina și Dumitru Surdu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Livezilor nr.4, bl.8, sc.A, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.17. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Elena și Gheorghe Vâlcu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Victoriei nr.8, bl.A4, sc.A, ap.19 pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.18. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Margareta și Gabriel-Silviu Vlădeanu**, domiciliată în municipiul Pitești, str. E. Lovinescu nr.13, bl.80, sc.A, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.19. Se acordă **Diploma de fidelitate** familiei **Ioana și Marin Voica**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Alunului nr.27, bl.C17, sc.A, ap.11, pentru împlinirea a 50 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.20. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare.

Art.21. Fiecare familie prevăzută de prezenta hotărâre beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L. nr. 6/2000 cu modificările ulterioare.

Art.22. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga

Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu

Pitești
Nr.344 din 24.09.2015

JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE privind conferirea Diplomei de fidelitate - nunta de diamant

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin Cornel Ionică;

- Raportul nr.40201/15.09.2015 al Direcției Administrație Publică Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

Văzând prevederile H.C.L. nr.388/28.10.2010 privind completarea HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, referitoare la conferirea Diplomei de Fidelitate, precum și ale art.42 lit."a" din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRÂȘTE:

Art.1. Se acordă **Diploma de fidelitate-nunta de diamant** familiei **Nița și Dumitru Botă**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Victoriei nr.1, bl.13, sc.D, ap.16, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.2. Se acordă **Diploma de fidelitate-nunta de diamant** familiei **Gherghina și Ion Neculcea**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Banat nr.1B, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.3. Se acordă **Diploma de fidelitate-nunta de diamant** familiei **Filoteia și Nicolae Stan**, domiciliată în municipiul Pitești, str. Bibescu Vodă nr.11, bl.C, sc.B, ap.16, pentru împlinirea a 60 de ani de căsătorie neîntreruptă.

Art.4. Hotărârea produce efecte de la data împlinirii termenului prevăzut de HCL nr.6/20.01.2000, cu modificările ulterioare.

Art.5. Familiile prevăzute de prezenta hotărâre beneficiază de drepturile conferite de art. 3 alin. (1) din H.C.L. nr. 6/2000, cu modificările ulterioare.

Art.6. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga

Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu

Pitești
Nr.345 din 24.09.2015

JUDEȚUL ARGES
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂRE privind majorarea participării Municipiului Pitești la capitalul social al S.C. Publitrans 2000 S.A.

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a viceprimarului Constantin-Cornel Ionică;

- Raportul nr.40307/15.09.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

- Adresele S.C. Publitrans 2000 S.A. nr.5915/05.08.2015 și nr.6652/08.09.2015, înregistrate la Primăria Municipiului Pitești sub nr.34072/05.08.2015 și respectiv, 38749/08.09.2015;

- Hotărârea A.G.A. S.C. Publitrans 2000 S.A. nr.2/28.05.2015 privind aprobarea Situațiilor financiare anuale ale S.C. Publitrans 2000 S.A. la data de 31 decembrie 2014, a Raportului administratorilor pentru exercițiul financiar 01.01.2014-31.12.2014, a Raportului privind activitatea S.C. Publitrans 2000 S.A. în anul 2014, a Raportului auditorului independent către acționarii S.C. Publitrans 2000 S.A., referitor la certificarea situațiilor financiare anuale la data de 31.12.2014 (extras);

Văzând dispozițiile Legii nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii societăților, nr.31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Actului Constitutiv actualizat al Societății pe Acțiuni Publitrans 2000, ale H.C.L. nr.47/16.08.2012 privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Publitrans 2000 S.A., S.C. Salubritate 2000 S.A. și S.C. Salubritate 2000 S.A., cu modificările și completările ulterioare, ale Acordului de Sprijin Municipal, încheiat între Municipiul Pitești, S.C. Publitrans 2000 S.A. și Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare sub nr.47685/7000/16.10.2014, aprobat prin H.C.L. nr.382/22.09.2014;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Art.1 (1) Aprobă majorarea participării Municipiului Pitești la capitalul social al S.C. Publicitate 2000 S.A. Pitești prin aport în numerar în cuantum de 362 mii lei, sub rezerva aprobării majorării de capital în A.G.A. S.C. Publitrans 2000 S.A..

(2) Aportul în numerar prevăzut la alin.(1) se face prin alocarea sumei de 362 mii lei din bugetul Municipiului Pitești pe anul 2015.

Art.2 Acordă mandate reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Publitrans 2000 S.A., să voteze pentru majorarea capitalului social al S.C. Publitrans 2000 S.A., prin emiteri de noi acțiuni pentru majorarea participării Municipiului Pitești la capitalul social al S.C. Publitrans 2000 S.A., în forma și cuantumul prevăzut la art.1 alin.(1) din prezenta hotărâre.

Art.3 Împuternicește pe reprezentanții Consiliului Local al Municipiului Pitești în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Publitrans 2000 S.A. ca, în numele și pentru Municipiul Pitești, să semneze Actul Adicional la Actul Constitutiv al S.C. Publitrans 2000 S.A. Pitești și Actul Constitutiv actualizat al S.C. Publitrans 2000 S.A. Pitești, potrivit modificărilor privind capitalul social.

Art.4 Consilierii municipali, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală și S.C. Publitrans 2000 S.A. vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.351 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind transmiterea, fără plată, din administrarea S.C. Apă Canal 2000 S.A. în administrarea altor instituții publice, a unor bunuri aparținând domeniului privat al Municipiului Pitești, aflate în stare de funcționare

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin-Cornel Ionică;

- Raportul nr.40180/14.09.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

- Adresa S.C. Apă Canal 2000 S.A., înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.37101/27.08.2015;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. nr.909/1997 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G. nr.841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând

instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, ale Ordonanței Guvernului nr.19/1995 privind unele măsuri de perfecționare a regimului achizițiilor publice, precum și a regimului de valorificare a bunurilor scoase din funcțiune, aparținând instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 246/2001 privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 112/2000 pentru reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale, precum și ale Regulamentului privind transmiterea fără plată și valorificarea unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Pitești, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., S.C. Publitrans 2000 S.A. și S.C. Salubritate 2000 S.A., aprobat prin H.C.L. nr.50/24.02.2010, cu modificările și completările ulterioare și ale H.C.L. nr.251/09.07.2015 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Pitești a unor bunuri concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării definitive;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E :

Art.1 (1) Se aprobă transmiterea, fără plată, din administrarea S.C. Apă Canal 2000 S.A. în administrarea Complexului Sportiv Național Bascov a unor bunuri aparținând domeniului privat al Municipiului Pitești, aflate în stare de funcționare, cu datele de identificare prevăzute în anexa nr.1.

(2) Se aprobă transmiterea, fără plată, din administrarea S.C. Apă Canal 2000 S.A. în administrarea Serviciului Public Administrația Domeniului Public Pitești a unor bunuri aparținând domeniului privat al Municipiului Pitești, aflate în stare de funcționare, cu datele de identificare prevăzute în anexa nr.2.

Anexele nr.1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 (1) Bunurile prevăzute la art.1 alin.(1) se predau pe bază de proces-verbal de predare-preluare, încheiat între S.C. Apă Canal 2000 S.A. și Complexul Sportiv Național Bascov, prin grija Direcției Dezvoltare Locală, în termen de 15 zile de la adoptarea prezentei hotărâri.

(2) Bunurile prevăzute la art.1 alin.(2) se predau pe bază de proces-verbal de predare-preluare, încheiat între S.C. Apă Canal 2000 S.A. și Serviciul Administrația Domeniului Public Pitești, prin grija Direcției Dezvoltare Locală, în termen de 15 zile de la adoptarea prezentei hotărâri.

Art.3 Se împuternicește directorul general al S.C. Apă Canal 2000 S.A. să semneze, în numele și pentru Consiliul Local al Municipiului Pitești, procesele-verbale de predare-preluare menționate la art.2.

Art.4 Modificările ce decurg din aplicarea prezentei

hotărâri vor fi operate în evidența contabilă a Primăriei Municipiului Pitești și a Serviciului Public Administrația Domeniului Public Pitești și în evidența extracontabilă a S.C. Apă Canal 2000 S.A..

Art.5 Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Economică, S.C. Apă Canal 2000 S.A. și Serviciul Public Administrația Domeniului Public Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.352 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

H O T Ă R Ă R E privind încetarea aplicabilității H.C.L. nr.218/25.06.2015 privind acordarea drepturilor aferente copiilor/elevilor/tinerilor cu cerințe educaționale speciale integrați în unitățile de învățământ de masă din Municipiul Pitești

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Municipiului Pitești Constantin Cornel Ionică;

- Raportul nr.40541/16.09.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

Văzând prevederile Ordinului ministrului educației și cercetării științifice nr.5036/25.08.2015 pentru modificarea Metodologiei privind organizarea serviciilor de sprijin educațional pentru copiii, elevii și tinerii cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, aprobată prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr.5574/2011;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E :

Art.unic (1) H.C.L. nr.218/25.06.2015 privind acordarea drepturilor aferente copiilor/elevilor/tinerilor

cu cerințe educaționale speciale integrați în unitățile de învățământ de masă din Municipiul Pitești își încetează aplicabilitatea ca efect al aplicării Ordinului nr.5036/25.08.2015 pentru modificarea Metodologiei privind organizarea serviciilor de sprijin educațional pentru copiii, elevii și tinerii cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, aprobată prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr.5574/2011.

(2) Hotărârea se comunică Direcției Economice, Direcției Dezvoltare Locală și unităților de învățământ preuniversitar de masă, de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.353 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**H O T Ă R Ă R E
privind Raportul de evaluare
pentru unele bunuri concesionate
S.C. Termo Calor Comfort S.A.,
scoase din funcțiune, conform
H.C.L. nr.78/2015,
ce aparțin domeniului privat și
care urmează a fi valorificate**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin-Cornel Ionică;

- Raportul nr.40075/14.09.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;

- Decizia Consiliului de Administrație al S.C. Termo Calor Comfort S.A. nr.72/06.05.2015;

- Adresa nr.6507/31.08.2015 a S.C. Termo Calor Comfort S.A., înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.37363/31.08.2015;

Văzând și prevederile art.36 alin.(2) lit.c) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale HGR nr.841/1995 privind procedurile de transmitere fără plată și de valorificare a bunurilor aparținând instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare, ale HCL nr.50/24.02.2010 pentru aprobarea Regulamentului privind transmiterea

fără plată și valorificarea unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al municipiului Pitești, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., S.C. Publitrans 2000 S.A. și S.C. Salubritate 2000 S.A., cu modificările și completările ulterioare, ale HCL nr.78/26.03.2015 privind trecerea din domeniul public al municipiului Pitești în domeniul privat al acestuia a unor bunuri care aparțin sistemului de alimentare centralizată cu energie termică, concesionate S.C. Termo Calor Comfort S.A. Pitești, în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ș T E :

Art.1 (1) Ia act de Raportul de evaluare a bunurilor concesionate de Primăria Municipiului Pitești la S.C. Termo Calor Comfort S.A., scoase din funcțiune, conform HCL nr.78/26.03.2015, ce aparțin domeniului privat care urmează a fi valorificate, întocmit de comisia de evaluare constituită în condițiile legii de societatea concesionară S.C. Termo Calor Comfort S.A., anexă la prezenta hotărâre.

(2) Aprobă casarea definitivă a bunurilor prevăzute în Anexa nr.1 la Raportul de evaluare menționat la alin.(1).

Art.2 (1) Modificările ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri vor fi operate în evidența contabilă a Primăriei Municipiului Pitești și în evidența extracontabilă a S.C. Termo Calor Comfort S.A.

(2) Anexa nr.3 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului public de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice produse în sistem centralizat nr.9/13.09.2010, cu modificările și completările ulterioare, se modifică în mod corespunzător cu influențele ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri, prin grija Direcției Dezvoltare Locală din cadrul Primăriei Municipiului Pitești, de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoserv Argeș.

Art.3 HCL nr.194/1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești se modifică potrivit prevederilor prezentei hotărâri.

Art.4 Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Administrație Publică Locală, S.C. Termo Calor Comfort S.A. și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoserv Argeș vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.355 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGHEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE
privind prelungirea unor contracte
de închiriere pentru unele unități
locative situate în municipiul
Pitești, b-dul Petrochimic nr.
46, bl. 1, județul Argeș**

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Viceprimarului Constantin Cornel Ionică;
- Raportul nr. 40711/16.09.2015 al Direcției Dezvoltare Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.41099/2015, nr.41100/2015, nr.41101/2015, nr.41102/2015 și nr.41219/2015;
- Adresa nr.11947/15.09.2015 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată sub nr. 40617/16.09.2015 la Primăria Municipiului Pitești;

Văzând prevederile art.36 alin.(2) lit. "c" din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii privind locuințele nr. 114/1996, republicată cu modificările și completările ulterioare, ale H.G.R. nr.1275/2000 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii privind locuințele nr.114/1996 și ale O.U.G. nr. 40/1999 privind protecția chirieșilor și stabilirea chiriei pentru spații cu destinația de locuință;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Contractele de închiriere ale unităților locative, declarate drept locuințe sociale, situate în municipiul Pitești, b-dul Petrochimic nr. 46, bl.1, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, se prelungesc pe o perioadă de un an, până la data de 30.09.2016.

Art.2. Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.356 din 24.09.2015**

**JUDEȚUL ARGHEȘ
MUNICIPIUL PITEȘTI
CONSILIUL LOCAL**

**HOTĂRÂRE
privind transmiterea unor imobile
în administrarea
Serviciului Public de Exploatare a
Patrimoniului Municipiului Pitești**

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

- Expunerea de motive a Viceprimarului Cornel Constantin Ionică;

- Raportul nr. 42109/23.09.2015 al Direcției Administrație Publică Locală și Direcției Dezvoltare Locală;

- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.42378/2015, nr.42381/2015, nr.42383/2015, nr.42385/2015 și nr.42386/2015;

- Adresa nr.4052/09.06.2015 emisă de către S.C.Termo Calor Confort S.A., înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.25234/09.06.2015;

- Adresa nr.2229/13.03.2015 emisă de către S.C.Termo Calor Confort S.A., înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.12238/13.03.2014;

- Adresa nr.458/21.01.2015 emisă de către Poliția Locală a Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.3031/21.01.2015;

- Adresa nr.685/28.01.2015 emisă de către Poliția Locală a Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.4339/29.01.2015;

- H.C.L. nr.121/26.03.2008;

Văzând prevederile art.36 alin.(2) lit."c" din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Imobilul – construcție în suprafață de 35,3 mp. situat în spațiul aferent PT 803 se transmite din administrarea S.C. Termo Calor Confort S.A. în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

(2) Datele de identificare ale imobilului prevăzut la alin.(1) sunt cele prevăzute în planul de amplasament și delimitare din anexa nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(3) Valoarea de inventar a imobilului prevăzut la alin.(1) este de 36.875,80 lei.

(4) Contractul de delegare nr.9/13.09.2010 se modifică cu influențele care decurg din prezenta hotărâre.

Art. 2. (1) Imobilul – construcție în suprafață de 12,64 mp. situat în spațiul aferent PT 803 se transmite din administrarea Poliției Locale a Municipiului Pitești în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

(2) Datele de identificare ale imobilului prevăzut la

alin.(1) sunt cele prevăzute în planul de amplasament și delimitare din anexa nr.2 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(3) Valoarea de inventar al imobilului prevăzut la alin.(1) este de 16.432 lei.

Art.3. (1) Predarea-preluarea bunurilor imobile prevăzute la art.1 alin.(1) și art.2 alin.(1) se face pe bază de protocol de predare-preluare încheiat între părți în termen de 15 zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

(2) Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești are obligația de a înregistra în contabilitate, în conturi distincte, bunurile care fac obiectul transmiterii.

(3) Evidența contabilă a municipiului Pitești se modifică cu influențele care decurg din prezenta hotărâre.

Art.4. Imobilele se transmit Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești pentru

realizarea obiectivului de investiții „Club Seniori – cartier Craiovei, Parc Tineretului”.

Art.5. Direcția Administrație Publică Locală, Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Economică vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești, precum și Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, Poliției Locale a Municipiului Pitești și S.C. Termo Calor Confort S. A.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sanda-Cristina Fulga**

**Contrasemnează:
SECRETAR,
Iosiv Cerbureanu**

**Pitești
Nr.362 din 24.09.2015**

H.C.L. și anexele pot fi consultate integral pe site-ul www.primariapitesti.ro, secțiunea Consiliul Local.

Sportul piteștean în luna septembrie 2015

În luna septembrie 2015 secțiile clubului S.C.M Pitești au reinceput activitățile specifice după perioada de pauză competițională, după cum urmează:

1) Secția baschet - echipa de baschet masculin BCM U Pitesti :

- a participat în perioada 11-13 septembrie la Turneul Cupa Mureș alături de CS Gaz Metan Mediaș, Dinamo București și BC Mureș Tg. Mureș, câștigând turneul ;

- a participat la memorialul Georgel Ziguli organizat în Pitești, alături de Steaua CSM Eximbank, CSU Atlassib Sibiu și campioana Bulgariei, terminând pe locul II ;

- a disputat în compania echipei Dinamo București, tur/retur, prima fază a Cupei României, reușind o răsturnare spectaculoasă a scorului din tur, în returul disputat la Pitești câștigând cu 77-58 și reușind o calificare meritată în faza următoare a Cupei României .

2) Secția handbal – echipa de handbal feminin SCM Pitesti :

- a avut un start lansat în campionat – Divizia A seria B, reușind în primele doua etape două victorii, în deplasare la ACS Sepsi Sic Sf. Gheorghe scor 33-32 și acasă cu CSU de Vest Timișoara scor 33 – 26.

3) Secția rugby – echipa de rugby masculin junior a disputat două jocuri de pregătire în compania echipei CSO Pantelimon ;



4) Secția volei – echipa de volei feminin – divizia A2 Feminin Est a participat în perioada 18 – 19 septembrie la un turneu de pregătire la Craiova ;

5) Secția fotbal - echipa de fotbal masculin SCM Pitesti, participantă în Liga a III-a, a avut un start de campionat sub așteptări având următoarele rezultate : etapa a 2-a, disputată pe 5 septembrie: SCM Pitesti – FC Voluntari scor 4-2, etapa a 3-a, disputată pe 12 septembrie: SCM Pitesti – CS Afumați scor 1-2, etapa a 4-a, disputată pe 19 septembrie, CS Concordia Chiajna 2 - SCM Pitesti scor 2-2, etapa a 5-a, disputată pe 26 septembrie SCM Pitesti – Urban Titu scor 1-2.

**Director SCM Pitesti,
Șerban Dragoș**

Festivalul Cântecului Muntenesc

Primăria Municipiului Pitești și Consiliul Local, prin Centrul Cultural Pitești au organizat în Piața Vasile Milea, Festivalul Cântecului Muntenesc. Evenimentul, aflat la prima ediție a cuprins un spectacol susținut de interpreți de folclor amatori și consacrați, fără limită de vârstă, din zona Muntenia, precum și recitaluri extraordinare, susținute de Ionuț Dolănescu, Cristina Turcu-Preda, Valentin Grigorescu, Nicolae Datcu, Daniela Cernea, Gheorghe Gheorghe, Simona Dinescu, Violeta Dincă, Rodica Oprican, Grupul Vocal

„Zavaidoc”, Victor Buștean și Ionuț Cârstea. Acompaniamentul a fost asigurat de Taraful „Zavaidoc”, al Centrului Cultural Pitești, sub îndrumarea dirijorilor Virgil Iordache și Victor Buștean. Manifestarea a fost animată de prezentatoarea Silvia Semeniuc, dar și de directorul artistic al festivalului, maestrul Valentin Grigorescu.

Carmen Elena Salub



Informația piteștenilor

Publicație editată de Consiliul Local Pitești, Primăria Municipiului Pitești și Centrul Cultural Pitești

Strada Craiovei nr. 2, bl. G 1,
sc. C, et. I, Casa Cărții, 110013,
Pitești. Tel.: 0248/216348, 219976
Fax: 0248/210068
e-mail: cultcentre@yahoo.com

www.centrul-cultural-pitesti.ro

ISSN: 1843-0643

Tiparul executat la S.C. Tiparg S.A.

*Așteptăm sugestiile dumneavoastră,
privind informațiile pe care doriți
să le aflați, pe adresa de e-mail:
promovare@primariapitesti.ro*